

## POČELA PROSLAVA DANA POBJEDE I DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI, DANA HRVATSKIH BRANITELJA I 17. OBLJETNICE VOJNO-REDARSTVENE AKCIJE OLUJA U KNINU



- Ove godine cijela svečanost bit će organizirana na Trgu Ante Starčevića, a ne kao dosada na stadionu HNK Dinara. Šaloni vojske, policije i branitelja ulazit će simbolično u grad iz tri smjera i svi će se sastati kod kružnog toka, gdje će im se pridružiti i cijeli državni vrh te će zajedno defilirati do spomenika hrvatske pobjede 'Oluja 95', odnosno središnjeg gradskog trga – dodaje Vrdoljak.

### SVE NA TRGU

Svečanosti u Kninu nazočit će visoki državni dužnosnici i stranački čelnici, a govore će držati gradonačelnica Knina Josipa Rimac, predsjednik Republike i zapovjednik oružanih

**- Na svečanosti dizanja zastave na Kninskoj tvrđavi ove će godine sudjelovati uglavnom branitelji, a zastavu će nositi šestorica vojnika - kaže gradonačelnik Vrdoljak**

# Hrvatski stijeg na tvrđavi podignut će Ivan Mikulić iz IV. gardijske brigade

píše Antonija Mirić

Humanitarnom likovnom izložbom i sportskim malonogometnim turnirom djece hrvatskih branitelja grad Knin je već započeo slaviti Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, u spomen na 5. kolovoza 1995. kada je u akciji Oluja grad oslobođen od srpskog agresora. Ovogodišnje središnje slave Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, Dana hrvatskih branitelja i 17. obljetnice vojno-redarstvene akcije Oluja bit će drugačije od svih dosadašnjih.

### DIZANJE ZASTAVE

- Na svečanosti dizanja zastave na Kninskoj tvrđavi ove će godine sudjelovati uglav-

### Josipović će zaigrati na kninskom stadionu

Središnjoj svečanosti prethodi revijalna nogometna utakmica koju u petak u 18 sati na stadionu NK Dinara organiziraju CRO UNUM, Grad Knin i Šibensko-kninska županija. Igrat će ekipe CROUNUM-a te zajedničke ekipe Udruga veterana Četvrte gardijske brigade i Udruge Sedme gardijske brigade – Puma. Protivnici hrvatskim braniteljima u nogometu bit će hrvatski sportaši, estradne zvijezde i drugi uglednici među kojima: Igor Štimac, Davor Šuker, Dario Šimić, Niko Kovač, Robert Kovač, Robert Jarni, Dragan Primorac, Zoran Mamić, Tonči Gabrić, Ivica Šurjak, Ante Miše, Branko Cikatić, Krunoslav Jurčić, Vlatko Dolonga, Stipe Andrijažević, Đani Štipančić, Goran Karan, Hari Rončević, Mate Bulić, Giuliano Danić i mnoge druge osobe iz javnog života.

- Interes za utakmicu je već danas golem i očekuje se rekordni posjet ovom događaju. Sam predsjednik RH dr. Ivo Josipović, i veliki prijatelj CRO UNUM-a, nastupit će tijekom utakmice upravo u sastavu CRO UNUM-a – otkrivaju Vlatka Kolar, Igor Zgrabljić i Paško Ivanović, organizatori spektakla. Sva prikupljena sredstva uplatit će se udrugi Sv. Bartolomej kako bi se pomoglo osobama koje boluju od mišične distrofije, cerebralne i dječje paralize te ostalim tjelesnim invalidima.

nom branitelji, a zastavu će kojima će biti i djece poginule šestorice vojnika, među njih hrvatskih branitelja. Čast

da podigne stijeg ove godine dobio je pripadnik IV. gardijske brigade Ivan Mikulić, jedan od najzaslužnijih branitelja iz akcije Oluja. Svake godine to će raditi druga osoba – otkrio je Tomislav Vrdoljak, gradonačelnik grada Knina, dodajući kako je posljednjih godina ta čast pripadala samo počasnoj bojnoj.

Inače, središnja svečanost započinje mimohodom svečanih postroja Udruga proizašlih iz Domovinskog rata, postroja ratnih zastava i Orkestra. Slijedi polaganje vijenaca i paljenje svijeća kod spomenika hrvatske pobjede 'Oluja 95', te svečano podizanje državne zastave na Kninskoj tvrđavi. Nakon toga uslijedit će prelet MIG-ova te prigodni letački program Akro grupe 'Kriha Oluje'.

snaga RH Ivo Josipović, premijer Zoran Milanović i mnogi drugi. Popodnevni sati rezervirani su za polufinale i finale malonogometnog turnira djece hrvatskih branitelja, a sve će završiti pučkom feštom i koncertom klape Intrade.

Podsjetimo, prije 17 godina za samo 84 sata hrvatske vojske i redarstvene snage u Oluji oslobodile su oko 11.000 četvornih kilometara okupiranog hrvatskog područja. Te iste večeri hrvatska vojska i policija oslobodile su Sveti Rok te više gradova na okupiranom području. U subotu, 5. kolovoza, točno u podne na kninskoj se tvrđavi zavijorila dvadesetmetarska hrvatska zastava. U Oluji su poginula 174 hrvatska vojnika i redarstvenika, a više od 1400 ih je ranjeno.